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                                １０：０２開議  

 

○ 荻須智之委員長 

 ただいまより、総務常任委員会を開催いたします。 

 冒頭でお知らせいたします。 

 本日は、総務常任委員会として１月緊急議会に上程されました危機管理監所管の工事請

負契約の変更に係る議案の審査をまず行い、その後、議案聴取会に入りたいと思いますの

で、全ての議案聴取終了後に政策推進部所管の協議会を取り扱いたいと思っております。

よろしくお願いいたします。 

 また、最後に２月定例月議会、議会報告会のシティ・ミーティングのテーマについて協

議したいと思いますので、こちらもよろしくお願いします。 

 また、インターネット中継につきましては議案審査に係る部分、そして協議会について

は行いたいと思いますので、ご了承ください。 

 それではまず、危機管理監の議案審査から行ってまいります。 

 まず、危機管理監よりご挨拶をお願いします。 

 

○ 服部危機管理監 

 おはようございます。危機管理監の服部でございます。 

 １月20日の緊急議会でお願いをいたしました総合防災拠点工事の変更契約議案につきま

しては、変則なスケジュールで審査をお願いしなければならないことを大変心苦しく思っ

ておりますが、お認めいただきますよう、どうかよろしくお願いをいたします。 

 

○ 荻須智之委員長 

 ありがとうございます。 

 

    議案第81号 工事請負契約の変更について―総合防災拠点整備工事― 

 

○ 荻須智之委員長 

 それでは、議案第81号、工事請負契約の変更、総合防災拠点整備工事についてを議題と

いたします。 
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 本件について、資料の説明を求めます。 

 

○ 真弓危機管理室長 

 おはようございます。 

 危機管理室長の真弓でございます。よろしくお願いいたします。 

 それでは、工事請負契約の変更についてご説明をいたします。 

 タブレットにつきましては09、１月緊急議会、01本会議、103の議案書の９ページをご

らんください。 

 

○ 荻須智之委員長 

 では、お願いします。 

 

○ 真弓危機管理室長 

 工事場所につきましては曽井町及び寺方町地内でありまして、工事名は総合防災拠点整

備工事でございます。 

 契約金額といたしましては、変更前が３億8760万1200円で、変更後につきましては４億

7499万8400円で、8739万7200円の増でございます。 

 契約の相手方は、アイトム・福道特定建設工事共同企業体でございます。 

 続きまして、提出議案参考資料にてご説明をいたしますので、申しわけございませんが、

タブレットにつきましては戻っていただいて、104の提出議案参考資料の７ページをごら

んください。 

 

○ 荻須智之委員長 

 お願いします。 

 

○ 真弓危機管理室長 

 １、２、３番は先ほどのご説明どおりで、４の工期に関しましても変更となりまして、

変更前につきましては、平成31年３月25日から令和２年４月30日まででありましたものを、

平成31年３月25日から令和２年10月30日までとなる予定でございます。 

 変更の内容といたしましては、記載のとおり調整池の掘削補助工法の追加と活動広場の



 - 3 - 

地盤改良の増工でございます。 

 また、その他といたしまして、本工事につきましては、最終変更契約時に工事の一時停

止に伴う費用等の増加が見込まれる予定でございます。 

 説明は以上となります。 

 

○ 荻須智之委員長 

 ありがとうございます。 

 説明はお聞き及びのとおりです。 

 ご質疑がありましたら挙手にてご発言願います。よろしいでしょうか。 

 

○ 笹岡秀太郎委員 

 念のために、その他の部分の増加の発生の見込みというのが、どの程度見込まれておる

の。 

 

○ 中本政策推進監 

 政策推進監の中本です。よろしくお願いします。 

 おおよそ約250万円程度の見込みでございまして、さきの11月定例月議会で追加上程で

お願いをいたしました、債務負担の追加上程でお願いしたときにも約250万円ぐらいとい

う形でご説明をさせていただきまして、最終的には、予算額といたしましては４億7800万

円という形の近くの金額になろうかというところで思っておるところでございます。 

 以上でございます。 

 

○ 笹岡秀太郎委員 

 これ、具体的にどういうことが想定されるの。 

 

○ 真弓危機管理室長 

 工事停止中の工事現場の維持に関する費用だとか、工事の体制の縮小、中止期間中の工

事を、現場を維持するのに縮小、不要となった機械器具を撤去するのに要する費用だとか、

工事の再開準備にかかる、これは新たに工事現場に投入される機器の、こういった費用で

ございます。 
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○ 笹岡秀太郎委員 

 理解しましたが、なるべくその折々に説明が委員会のほうに、こういうものが発生しま

すよというあたりは、丁寧に説明だけはしていただいたほうがよいかなと思いますので、

よろしくお願いします。 

 

○ 荻須智之委員長 

 よろしいでしょうか。 

 

○ 豊田政典委員 

 上程からちょっと時間が経って記憶も薄れたので、改めて調整池と活動広場、変更に至

った経緯をもう一度教えてください。 

 

○ 真弓危機管理室長 

 昨年の４月、５月から工事を進める中で試掘をしたところ、想定以上に地下水の量が多

かったというところから、地盤改良等の工法が必要になったというところでございます。 

 

○ 豊田政典委員 

 調整池のほうはどういう関連ですか。 

 

○ 真弓危機管理室長 

 調整池も同じように、試掘をしたところ地下水の量が多くて、工事を進める上で地盤改

良が必要というところで工事を進めた段階で、その周辺の土砂が崩壊とかするおそれがあ

りましたものですから、それに対しての地盤改良をするものというものでございます。 

 

○ 荻須智之委員長 

 ほかはいかがでしょうか。 

 

○ 笹岡秀太郎委員 

 念のためにこれも確認やけど、地元はこれ、延びることによって影響があると思うんで
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すけど、この辺の了解は得られているという理解でよろしいか。 

 

○ 真弓危機管理室長 

 今週、地元の方にもこのようなご説明をさせていただきました。 

 ご了解をいただいているところと思ってございます。 

 

○ 荻須智之委員長 

 ほかにいかがでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 特段ご質疑もこれでないようですので、質疑をこれにて終結いたします。 

 続いて討論に移りますが、討論はございますでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 なしのお声をいただきました。 

 討論もないようですので、これより採決を行います。 

 反対表明がありませんので、簡易採決とさせていただきます。 

 議案第81号、工事請負契約の変更、総合防災拠点整備工事については、原案のとおり決

することにご異議ありませんか。 

 

（異議なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 異議なしのお声をいただきましたので、ご異議なしと認め、本件は可決するべきものと

決しました。 

 ありがとうございます。 
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 〔以上の経過により、議案第81号 工事請負契約の変更について―総合防災拠点整備工

事―について、採決の結果、別段異議なく可決すべきものと決する。〕 

 

○ 荻須智之委員長 

 これで危機管理室所管の議案審査を終了いたします。 

 報告書については正副にご一任いただいてよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 荻須智之委員長 

 ありがとうございます。 

 

                                １０：１０閉議  

 


